
АСУ: аналітичний бріф 
20 листопада – 30 листопада 

Підготовано аналітичним відділом Асоціації «Свинарі України» за 

підтримки Hog Slat Inc. За додатковою інформацією звертайтеся за 

o.bond@asu-ua.org або +380674414680. 

Ринок живця 
Ціни закупівлі живих свиней забійних кондицій припинили падіння: другий тиждень поспіль 

середньоринкова позначка утримується на рівні 42,5 грн/кг.  

У ході торгів минулого тижня більшість постачальників живця змогли втримати ціни закупівлі на 

досягнутому рівні. Коливання цін були епізодичними та обмежувалися зміною на 0,25-

0,75  грн/кг. Виробники свинини очікують, що вже з грудня ціна змінить вектор руху та додасть  

1-1,5% вже наступного тижня. 

Закупівельники зазначали, що пропозиція свиней достатня, проте середня жива вага тварин, що 

надходять на забій збільшилась щонайменше на 5-7 кг та досить часто перевищує 120 кг. 

Ситуацію зі збутом оператори ринку описують як досить мляву: формування запасів та заготівля 

сировини для виробництва м'ясних делікатесів до зимових свят відбулася без ажіотажу та 

жодним чином на відзначилася на ціні закупівлі. При цьому, попит з боку кінцевого споживача 

слабкий, що пояснюється низькою платоспроможністю населення, яке найбільше пов'язують з 

приходом опалювального сезону. 

Представники м'ясопереробної галуі одностайно заявляють, що поточна ситуація на ринку 

живця не відповідає традиційній поведінці цін на ринку живця у такий період. Тому 

прогнозувати ситуацію на подальшу перспективу досить важко. З іншого боку, наявність 

імпортної сировини (переважно свинини в елементах) на ринку, стриманість купівельної 

активності споживачів та зміна стратегії м'ясопереробників щодо формування запасів тисне на 

внутрішню ціну. Крім цього, вища середня забійна вага (та як наслідок гірший вихід м'яса з туші), 

на думку закупівельників, промовисто вказує на те, що нестачі свинини у найближчі пару тижнів 

не буде. 

З огляду на це, м’ясопереробники не прогнозують суттєвої зміни цін, проте їх діапазон трохи 

розшириться за рахунок підвищення його верхньої позначки у порівнянні з поточним тижнем. 

Так, за підсумками опитування учасників Асоціації «М’ясної Галузі» середня ціна закупівлі 

живця коливатиметься в межах 41-42,5 грн/кг.  

Середня ціна закупівлі вже місяць поступається «бар’єрній» ціновій позначці — межі, вище якої 

імпорт свинячих півтуш з країн ЄС стає економічно обґрунтованим. Остання на наступному тижні 

залишення на рівні 43,5 грн/кг (у перерахунку на живу вагу): так, незначне послаблення цін на 

охолоджені свинячі півтуші «перекриває» підвищення курсу євро відносно національної 

валюти. 

 
Динаміка закупівельних цін на живець свиней І-ї категорії потижнево, 2018 р. 
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АЧС  
 За період з початку року в Україні зафіксували 138 випадок АЧС, в тому числі в ТОВ 

«Агротехцентр Сервіс» (Богуславський р-н Київської області.  

 Карантинні заходи продовжують діяти  у 30 неблагополучних пунктах по АЧС 10 областей 
України (Одеській (7), Київській (6), Донецькій (5), Херсонській (3), Миколаївській (3), 
Закарпатській (2), Рівненській (1), Чернігівській (1), Чернівецькій (1) та Тернопільській (1). 

 АСУ звернулася до Держпродспоживслужби щодо перегляду умов імпорту свинини з деяких 
країн ЄС, зокрема з тих, що мають АЧС-позитивний статус.  
За даними Асоціації «Свинарі України», з початку року спалахи АЧС зафіксували у 6 країнах 
Європейської співдружності — в Бельгії (98 випадки), Болгарії (4 випадки), Латвії 
(621 випадок), Польщі (2105 випадків), Румунії (1222 випадки), Угорщині (57 випадків). 

 Приватні страхові компанії в Україні готові долучитися до процесу страхування українських 
фермерів та господарств від ризику захворювання на АЧС. Страхова компанія «Провідна»: 
«Ми готові розглядати прийняття на страхування даного ризику, як самостійно так 
і в співстрахуванні, але все буде залежити від самого господарства та санітарних умов 
догляду за тваринами. Огляд у такому випадку обов’язковий». 

 Польща: не використано близько 8 млн євро (близько 90% виділених коштів), передбачених 
Європейською комісією для компенсацій втрат дрібних свинарів (не більше 50 гол. загалом) 
у разі припинення виробництва свинини через нові вимоги, пов'язані з боротьбою з АЧС. 

 Китай: станом на кінець листопада зафіксували 80 спалахів вірусу в 20-ти провінціях, в тому 
числі на фермі поблизу Пекіна. Крім цього, АЧС вперше діагностували у дикого кабана 
 

Інші новини галузі 

 ТОВ «Галичина-Захід» (Львівська область) цього року планує на 15% збільшити кількість 
одночасного утримання товарних свиней. Цьогоріч  компанія інвестує кошти в ангари для 
утримання свиней в межах свинокомплексу і збільшує елеваторні потужності на території 
свинокомплексу в Львівській області. 

 З огляду на значний брак кадрів у свинарському секторі, Асоціація «Свинарі України» спільно 
з Сумським, Житомирським та Миколаївським аграрними університетами планують 
запустити пілотний проект — практику студентів на свинокомплексах, зокрема господарств-
учасників АСУ.  

 Россільгоспнагляд змінив умови експорту продукції свинарства з Євросоюзу. Служба 
врахувала прийняту в ЄС регіоналізацію щодо африканської чуми свиней. Тим не менш, 
поставки європейської свинини до Росії неможливі через продовольче ембарго, яке РФ 
ввела з серпня 2014 року. 

 3 2022-го ЄС може заборонити ввезення м'яса та інших продуктів тваринного походження з 
країн, в яких норми по використанню ветеринарних препаратів, зокрема, антибіотиків та 
стимуляторів росту, відрізняються від прийнятих в ЄС. 

  Суд визнав нечинним рішення щодо збільшення антидемпінгових мит на Карбамід і КАС 
походженням з РФ, яке було прийнято на вимогу ПАТ «Азот», ПАТ «Концерн Стирол» та 
ПАТ  «Сєвєродонецьке об’єднання Азот», що входять до групи компаній Ostсhem Дмитра 
Фірташа. 
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